

近日,某数据发布 2016 明星公益全网影响力指数,黄晓明以 97.6 的影响力指数高居榜首。据统计,截至 2016 年 9 月,黄晓明累积捐款捐物 4017 万人民币以及 706 万台币。号召募集各类善款逾上亿人民币。

其实,不只是黄晓明,许多明星都热衷于公益,在演艺事业之外,他们热心帮助那些需要帮助的人,为演艺圈中的其他明星树立了榜样。

## 1 明星挣得多 捐起款来也不含糊

明星是高收入职业,拍个广告、演个电视剧动辄几百万就收入囊中,即使是二三线明星,一年挣个几千万也不在话下。在 2016 年的福布斯中国名人榜榜单中,黄晓明就以一年 7900 万的收入位列第五。但是,黄晓明做起公益也出手阔绰,2016 年同时进行扶老、助残等 13 个公益项目,截至 2016 年 12 月 6 日,黄晓明共捐款捐物 1770 万元,为各大爱心机构组织募款超过 1197 万元。据统计,截至 2016 年 9 月,黄晓明累积捐款捐物 4017 万人民币以及 706 万台币,号召募集各类善款逾上亿人民币。

其实新婚燕尔时黄晓明就带着妻子杨颖探望空巢老人,而在 2016 年芭莎慈善夜,很多明星被指出席晚会蹭红毯却并未捐款,但黄晓明杨颖夫妇则出手大方,捐款 140 万元。

除了黄晓明,功夫巨星成龙也非常热衷公益事业,身家达 20 亿元的他,还曾宣布将“裸捐”,即在去世后全部身家捐出。从影以来,成龙的捐款项目不胜枚举:2003 年,成龙为抗击非典捐款 150 万元;2005 年年初,成龙以个人名义捐款 50 万港元给东南亚受海啸影响的地区;2008 年汶川地震,成龙与杨受成联合向灾区捐款 1000 万元;2013 年,四川雅安地震成龙和杨受成合捐 1000 万元,同年成龙捐赠福建龙岩市长汀县一座古宅;2015 年,成龙向哈尔滨大火 5 名牺牲消防员家属捐 50 万元人民币……有人统计,成龙从影以来,捐出的钱有几十亿元之多。



易烊千玺

## 新追星方式!以偶像名义做善事

在很多娱乐场合,我们总会看到疯狂的粉丝,有些人为了这些粉丝的疯狂行为不解,但其实有时候看到的并不只是表面。如今的粉丝,已经不单单是追星了,他们也会凝结出一股正能量,在偶像的号召下为需要帮助的人们提供帮助。

追星族一向盛行进贡文化,偶像生日时,粉丝们都会出手阔绰地大送豪礼,但这样的送礼方式早已不新鲜。近来更流行以偶像的名义做善事,为偶像送上一份公益大礼,这样的礼物不但有意义,而且能为偶像塑造良好形象,更得偶像欢心!

2010 年 5 月,王力宏成都歌迷会与重庆歌迷会携手为王力宏策划了一场爱心生日会,数千粉丝齐聚成都进行公益活动:有的献血,有的走进儿童福利院,有的走进敬老院,有的当义务交

通协管员、有的做义工等,为偶像送上特别的生日祝福。

2013 年 5 月李小冉生日时,她的粉丝团做善事为她庆生,让大家感受到李小冉的爱心。粉丝团为云南的两所学校捐赠了 300 多本图书,并成立爱冉书屋,希望通过公益的方式来帮助在偏远地区辛苦求学的孩子,让大家感受到公益明星的正能量。

2015 年 11 月 15 日,TFboys 成员易烊千玺的粉丝团带着十万善款来到洪江市熟坪中学,将这笔钱捐赠给学校用于修建新操场。当天,洪江市教委、洪江市团委、熟坪乡政府相关领导、学校领导与易烊千玺粉丝团代表共同出席了这一捐赠仪式。据悉,此举也是粉丝们给易烊千玺的一个特别的生日礼物。

为了支持和推动中国红十字基金会“红十字天使计划”的

## 2 支持公益多年 他们也是慈善大户

除了为人所熟知的这些明星,还有一些明星为人低调,即使热衷公益,也从不声张。大荧幕后的古天乐,为人处事相当低调,他为公益事业默默地做着贡献。2008 年汶川大地震,震碎了数十万人的家园,这也让古天乐深受影响。2009 年,古天乐成立慈善基金,2014 年,导演尔冬升在微博贴出一份列有古天乐 5 年间投资建造的学校和校舍的详细名单。随后有粉丝补充,表示古天乐实际上捐建的学校及宿舍楼已达 63 座。然而,曾有香港记者致电问他

他在内地捐建多少所学校花了多少钱时,他却回应称不想透露,他只是本着做善事的心,不想讲钱。他还表示自己如果有能力就帮忙,也会一直做下去。

江一燕坚持 8 年支教的故事也曾震撼过很多人的心。江一燕 2007 年去广西巴马县东山乡小嘎牙村拍戏,被原始状态的村庄深深震撼了。离开时,江一燕心里若有所失。后来,江一燕为当地小学设立奖学金,给学生建广播站、盖教学楼、购置校服、开运动会……八年,江一燕每年都会抽出一个月的时间前往山区公益支教,关爱这些留守儿童。

作为国内的一线女明星,范冰冰一直都备受关注,走红毯,拍电影,谈恋爱等一举一动都牵动着公众和媒体的神经。2015 年,因为和李晨恋情的曝光,也让她发起的公益项目“爱里的心”得到了更广泛的关注。其实,在此之前,范冰冰早已坚持做了多年的公益。2008 年汶川地震时,范冰冰就曾以个人工作室的名义为地震灾区捐款,当时的媒体用“内地慈善表率”来形容她。2010 年,更是与公益搭档陈砺志一起开始了“爱里的心”公益项目,并七年如一日地坚持亲自去阿里筛查回访。

本报综合

## 星动向

### 陈思诚婚内出轨? 还疑似出轨两个人



1 月 9 日,陈思诚被曝疑似婚内出轨,瞬间引爆舆论。随着事件不断发酵,爆料视频中与陈思诚酒店过夜的两位女子身份也被网友扒出,第一位女子疑似是女演员齐琦,第二位女子则被网友猜测为陈思诚旗下新签约的艺人刘芷微。

### 陈思诚酒店出轨被拍

1 月 9 日下午,据微博网友爆料,陈思诚深夜与两位女子酒店共处一室一整晚。据悉,当天正在导演新戏的陈思诚拍完戏后先去 KTV 再回酒店。分别在凌晨 0:49 和 2:58,有两名女子先后进入陈思诚的酒店房间,且在为第二个女子开门时,陈思诚竟由先前的黑色衣服换成了白色浴袍。直至第二天中午,陈思诚才独自出了酒店前往片场。而这也是陈思诚继 2016 年 1 月之后再被曝疑似“出轨”。

此爆料一出,无疑为娱乐圈投下一枚深水炸弹,舆论瞬间被点燃,爆料也是一波接着一波。万能的网友们迅速扒出了事件中两位女子的身份,第一位零点 49 分进入房门的女子,被“全明星探”爆料为女演员齐琦。

### 陈思诚工作室秒删声明

在当日下午直播爆料的过程中,“全明星探”主持人还公开拨通了齐琦的电话,假装以陈思诚身份向其“求证”,直接声称“我去广州找你,你去开好房间,要不再来一次?房号发我手机上。”言辞十分大胆,引发大量争议,但电话中的女子随后以正在开车为由挂断了电话。截至目前,齐琦也并未对此事作出公开回应。

而事件中的第二名女子,则被网友猜测为陈思诚旗下新签约的艺人刘芷微,对于这样的揣测,她坚决予以否认。在她的微博底下可以看到,不少网友对她留言指责,但刘芷微多次直接回复网友:“请你们搞清楚事情再骂可以吗,我在韩国玩儿呢,莫名其妙”。

据网友爆料,疑似陈思诚工作室在当天晚上,新注册了个名为“陈思诚工作室”的微博,对出轨门一事发表了声明。但随后不久又将该声明删除,据爆料网友推测,删文原因或许是发现声明漏洞太大。

曲作杰

厉害了我的哥!  
黄晓明连捐带筹过亿善款